

# Bunar u Nepričavi ključan za snabdevanje vodom Lazarevca i Lajkovca konačno bezbedan



Povodom početka sanacije i izgradnje obaloutvrde kod bunara broj 8 u izvorištu Nepričava radove su obišli predstavnici rukovodstva opština Lajkovac i Lazarevac, kao i v.d. direktora JPKP „Lazarevac“ Ivan Milić. Dužina zaštitne

obaloutvrde je oko 300 metara, investitor projekta i stručni nadzor je Javno vodoprivredno preduzeće "Srbijavode". Rok za završetak radova je do kraja tekuće godine.



Predstavnici rukovodstva opština Lajkovac i Lazarevac kao i nadležnog JPKP „Lazarevac“ obišli su radove na hitnoj sanaciji i izgradnji obaloutvrde reke Kolubara u neposrednoj blizini izvorišta "Bela 8" u Nepričavi. Višegodišnji problem će na ovaj način biti rešen, a predsednik opštine Lajkovac Andrija Živković je istakao značaj ovog bunara i zahvalio se svima koji su na inicijativu obe opštine pokrenuli rešavanje ovog urgentnog i značajnog problema.



Andrija Živković

Od velikih poplava 2014. godine, najznačajniji bunar izvorišta "Nepričava" od koga zavisi vodosnabdevanje i Lajkovca i Lazarevca bio je prilikom svakog povećanja vodostaja u opasnosti od obrušavanja, ovim radovima sigurnost bunara će biti osigurana pred zimski period. Predsednik GO Lazarevac Bojan Sinđelić ističe da je konačna sanacija obaloutvrde rezultat upornosti obe opštine koje su nadležnima ukazivale na neophodnost rešenja problema.



Bojan Sinđelić

Završetkom ovog projekta obezbediće se sigurnost u vodosnabdevanju istakao je v.d. direktora JPKP Ivan Milić i najavio izgradnju novog bunara koji će biti od izuzetnog značaja za konačno rešenje problema. Milić je još jednom podsetio na značaj bunara "Bela 8".

Radove izvodi preduzeće "Erozija" Valjevo, investitor i stručni nadzor je Javno vodoprivredno preduzeće "Srbijavode" koje je izradilo i tehničku dokumentaciju projekta.



Daljim obrušavanjem obale, koja bi se desila već tokom prvog ili drugog povećanja vodostaja bila bi ugrožena crpna stanica i postojala bi velika mogućnost od obrušavanja ovog arteškog bunara. Završetkom ovih hitnih sanacionih radova, problem će biti rešen a "Bela 8" u potpunosti zaštićen sigurnom obaloutvrdom.